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BcTtaBb HeagocTalolwme 3HaKu
U 3anuiln B TeTpaab

7*8%6=0
8% 5 *4=7
12*6*5=11
4*3 * 2=5

10*7*5=8
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PeLun npumepbin 3anuim nx B TETPaab
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Kakou n3 npumMmepoB Bbi3Basn 3aTpyaHEHNS? " 4









1. BmecTo X MoOXXeT ObITh Ntobas bykea a (a),
8 (69), c (ua),
d (03), k (kKa) x (UKcC)
2. Jltobyto BykBYy MOXKHO 3aMEHUTb LIMAOPOW.
3. YYEOHUK CTp. 76 — 77 YnTaTh.
4. cTp. 77 Ne 2, Ne?.



MoxkeT N OyKBEHHOE |
Bbipa)KeHUe He UMETb
HW OQHOIO 3HAYEeHUA?




ANropuTtm peLieHns
Bbipa)KeHUW.
1. [poynTtars.
2. 3anucarb.
3. [logcTtaBuTh 3HA4YEHNE B
Bbipa)KeHUe.
4. BblUMCNNUTbD.



NOMALLHEE 3A0AHUE

YYEBHUK CTP. 77 Ne 3, Ne4




